

Medicinski fakultet / Integrirani akademski studijski program Farmacija (2017) / PRAKSA

Naziv predmeta:	PRAKSA			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
7643	Obavezan	10	20	0+30+0
Studijski programi za koje se organizuje	Integrirani akademski studijski program Farmacija (2017)			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema			
Ciljevi izučavanja predmeta	Priprema studenata za obavljanje farmaceutskeg staža nakon sticanja fakultetske diploma			
Ishodi učenja	1. Primjeni stečeno znanje u nabavci, prijemu, skladištenju lijekova i medicinskih sredstava; 2. Koristi stečena znanja u izradi magistralnih i galenskih lijekova, izdavanju gotovih lijekova i medicinskih sredstava; 3. Identifikuje i rješava probleme vezane za način upotrebe lijekova; 4. Poznaje propise o registraciji, načinu upotrebe i neželjenim dejstvima lijekova ; 5. Koristi stečena znanja u komunikaciji sa pacijentima, stručnim licima i javnošću.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Zorica Potpara,			
Metod nastave i savladanja gradiva	Obilazak ustanova koje obavljaju farmaceutsku djelatnost i upoznavanje sa farmaceutskim poslovima koje se obavljaju u ustanovama u kojima se sprovodi stručna praksa.			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.				
I nedjelja, vježbe	Veletrgovina			
II nedjelja, pred.				
II nedjelja, vježbe	Uvodne naznake o poslovima koje obavlja veletrgovina			
III nedjelja, pred.				
III nedjelja, vježbe	Pregled zakonskih propisa vezanih za poslove koji se obavljaju u veletrgovini, upoznavanje studenata o načinu skladištenja i distribuciji lijekova zdravstvenim ustanovama			
IV nedjelja, pred.				
IV nedjelja, vježbe	Gradska apoteka			
V nedjelja, pred.				
V nedjelja, vježbe	Upoznavanje studenata sa strukturom apoteke i apotekarskom praksom koja se obavlja u njoj, prikaz elektronske strukture recepta i režima izdavanja lijekova koji idu na teret FZ, upoznavanje sa načinom izdavanja prafarmacije i načinom savjetovanja pacijena			
VI nedjelja, pred.				
VI nedjelja, vježbe	Proizvodnja lijekova			
VII nedjelja, pred.				
VII nedjelja, vježbe	Obilazak industrijskih postrojenja za proizvodnju lijekova			
VIII nedjelja, pred.				
VIII nedjelja, vježbe	Upoznavanje sa zakonskom regulativom i sistemom upravljanja kvaliteta			
IX nedjelja, pred.				
IX nedjelja, vježbe	Obilazak laboratorije za analizu i kontrolu lijekova i upoznavanje sa načinom rada u navedenoj laboratoriji			
X nedjelja, pred.				
X nedjelja, vježbe	Bolnička apoteka			
XI nedjelja, pred.				
XI nedjelja, vježbe	Upoznavanje sa farmaceutskom djelatnosti koja se obavlja u bolničkoj apoteci			
XII nedjelja, pred.				
XII nedjelja, vježbe	Izrada tečnih i polučvrstih farmaceutskih oblika koji se koriste u tretmanima hospitalizovanih			

	pacijenata					
XIII nedjelja, pred.						
XIII nedjelja, vježbe	Agencija za lijekove i medicinska sredstva					
XIV nedjelja, pred.						
XIV nedjelja, vježbe	Upoznavanje sa sistemom rada u Agenciji za lijekove i medicinska sredstva					
XV nedjelja, pred.						
XV nedjelja, vježbe	Pregled zakonske regulative koja se primjenjuje kod registracije lijekova					
Opterećenje studenta	Ukupno časova: 336 42 dana (8 nedjelja i 2 dana)					
Nedjeljno	U toku semestra					
20 kredita x 40/30=26 sati i 40 minuta 0 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 30 vježbi -4 sat(a) i 40 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 26 sati i 40 minuta x 16 =426 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 26 sati i 40 minuta x 2 =53 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 20 x 30=600 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 120 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 426 sati i 40 minuta (nastava), 53 sati i 20 minuta (priprema), 120 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Redovno pohađanje stručne prakse u navedenim ustanovama					
Konsultacije	Stručno osoblje angažovano za obavljanje stručne prakse u navedenim ustanovama održava konsultacije sa studentima u terminu koji se definiše na početku obavljanja stručne prakse.					
Literatura	Sva relevantna literatura koju koristi osoblje prilikom obavljanja poslova farmaceutske djelatnosti u navedenim ustanovama, daje se na uvid studentima za vrijeme obavljanja stručne prakse					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Ocjene se daju opisno, položio ili nije položio stručnu praksu					
Posebne naznake za predmet	Stručna praksa se mora sprovoditi prema utvrđenom planu i programu za obavljanje stručne prakse					
Napomena	Dodatne informacije o obavljanju stručne prakse mogu se dobiti kod odgovornog nastavnika.					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena